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» BIRE 2.2 yopmsETFaRSEE)
» TEHBEHEXE: £=E!
» EHZEABENHHTHERN—|roo = TREBIHEHE = —EyRP(cosb),;
> R =0 QBB REH— R 1/R I,
> NR-EEFEERNEIRF N ——vlp = olgr) c#%#8%# (BHf (22) )
» BIRE 2.3 (wmedsmETHEALS)
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» SRR 2.2(1) (BewwmHgsdRETAESEE)
» TEHBFXE: 2%
» ESTABHHTHITHEM—¢| oo = —EoRP1(cosb) + ¢,
> (R=0 2SR, BHNEE);
» SE-ESFAEANEEEY (SEREBMBEEHN) —-|r, = Do
» SR 2.2(2) (mHECAWMHSSHRRETAEN )
» TEHBFEXE: R> R,
» EHEIABENTHITHEN—0|roo = TREBIHNEBEE = —E RP(cosh);
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BRFK), Vi’ =0
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» SIER 2.5 (RRHEERT. HEEECEH QWELBKRE)

> BEBH = BERTHEE + RUBEFEE, oo = 4W€1R3 +¢ (AERNEHBEFERERSHK),
V2’ =0

TEHBETXE: 0< R< Ri,R> R;
BB B ERT——¢|r—0 =

TR EFENIHITHEM— R0 =0,
SH-E=AEmEEEGT P1 = P2
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» SRR 2.6 (ygmgh. HaEEEARR)
» REHEF = BEREEEE + WABFEE, AENEHBEERT#!

tot tot

1 :901+<P1(R<R0); 2 —902+902(R>RO)~

» V2! =0 (R< Ry); VZ2ph =0 (R> Ry);

> BRXIERAY E A B 3
sof = 2R3 — R?) + 252 (R< Ry); ¢b=22% (R>Ry); (#97)

1= 6 3e0 R
» R=0ABHEHR—7 1|r=0 = BIRIE,
THImABERHFHITHEM V2| R0 = —FEogRP1(cos);
» NE-ESAHE R = Ry & H—o

_ 8902 _63801
Y2 =1, 8R 9R
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> EMSHFRIBRE (24457 R=05 R— oo AMEMITH) |
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R<Ry: ¢ = 65(30 R*) + pgio + Z a,R"P,(cos 6) (1)
R>Ry: o= ggf% EyRP(cos ) +Z —rPucost)  (2)
> RFETIEZF o1lr=p, = Y2|r=R, BAFE:
i a,RIP, = —EgRP; + Z 7 +1 (3)
n=0
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T SR RMA FR, REUABEEE-
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> (Bl plgpg = const.. ¢lgepx = 0)
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9. BWHMELIERBASEREN R AR, ERABRLK a(a<R)ILE— K BHF
Q FIGMBIEREH. RUR LB BRHEELL? A HEARAERIERE?

» XiE: ERIAXEE 0 < r< Ry
» BREMH ¢l—r =0

> FEXESN (r> R) FHERE..
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» S 210 1A (SUFHKEHREH Q)

» X BRI 0<r< Ry (R <r<Ry {4 3EBHEE; r> R REHEHHHE
(KX 247))

 HREM ¢lop = 2R (RAEE);
- RS (r> Ry) SRR,
- @210 Fjo] (SAIKEBREEEHN o)

- X BRRRIEB 0 <r< Ry (Ri<r<Ry ABHEHIER; r> R HEHEHIHHE
(AR 24))

- BRFM ol=r =00 (KHAFE)
- XSS (r> Ri) FHEBBE.
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FHIRBHE o THIKBH —po MFEKE

» TEHBEXE: ©%E (9AKKA ¢ MBK o) !
» R=0 4BEFR ©1]r=0 = BRIE,

» TSI BBHHITACH—e2|rsoe = 0;

» F/THEKE R= Ry, 0 >or < 7/2 PR &MH——

pr=p2=00 (0<O<7/2); p1r=p2=—po (T/2<0<T).
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